



УКРАЇНА

Коломийська міська рада

Комунальна установа

**«Інклюзивно-ресурсний центр Коломийської міської ради
Івано-Франківської області»**

вул. Івана Франка, 19, м. Коломия, 78200, тел. +380674925629

E-mail: irc.kolomyia@gmail.com Код ЄДРПОУ 41981145

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму

«Спеціальна освіта»

за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти

016 Спеціальна освіта (спеціалізація 016.01 Спеціальна освіта (логопедія))

На сучасному етапі розвиток системи освіти в Україні значною мірою залежить від ставлення до дітей з особливими потребами, здатності педагогів задовольнити їх освітні потреби та вирішення проблеми соціалізації означеної категорії вихованців у суспільство.

Впровадження освітньої діяльності за освітньо-професійною програмою «Спеціальна освіта» спеціальності 016 Спеціальна освіта (спеціалізація 016.01 Логопедія), що реалізується на кафедрі професійної освіти та інноваційних технологій ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника», обумовлено необхідністю вдосконалення освіти дітей з особливими потребами в системі закладів суспільного виховання, забезпечення умов для їх соціального захисту та адаптації.

Напрямок підготовки «Спеціальна освіта» передбачає ґрунтовне засвоєння студентами навчальних дисциплін, методик дослідження особливостей розвитку дитини з особливими освітніми потребами, відповідного проектування психолого-педагогічного процесу в закладах освіти та практичну підготовку, що дозволяє сформувати висококваліфікованого фахівця в галузі спеціальної освіти.

Актуальним та безперечно прогресивним моментом освітньо-професійної програми «Спеціальна освіта» є впровадження елементів дуальної системи освіти. Вже починаючи з другого семестру і до кінця навчання студенти отримують можливість здобувати практичні навички. З цією метою кафедрою укладено низку взаємовигідних (в обміні практичним досвідом, професійній підготовці та працевлаштуванні) угод із спеціалізованими закладами освіти та інклюзивно-ресурсними центрами.

Одним із шляхів вирішення проблем корекційної допомоги дітям з особливими освітніми потребами є створення умов для професійної підготовки фахівців у галузі спеціальної освіти, здатних аналізувати рівень розвитку дитини з ООП, здійснювати диференційований та індивідуальний підхід до дітей з особливими потребами, застосовувати систему корекційно-педагогічних впливів, здійснювати педагогічний процес в спеціалізованих закладах освіти, підвищувати власну педагогічну майстерність.

Основними напрямками працевлаштування випускників спеціальності 016 Спеціальна освіта (спеціалізація 016.01 Логопедія) є діяльність вчителя-логопеда, асистента вчителя класу з інклюзивним / інтегрованим навчанням, вихователя освітніх та реабілітаційних закладів для осіб з порушенням функцій опорно-рухового апарату.

Програма спрямована на підвищення загальних освітніх стандартів, підготовку кваліфікованих фахівців у галузі спеціальної освіти, які будуть зорієнтовані на підвищення рівня власного професійного зростання. Відповідно, такі фахівці будуть успішними і неодмінно знайдуть своє місце в галузі спеціальної освіти.

Директор
комунальної установи
«Інклюзивно-ресурсний центр
Коломийської міської ради»

